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TECHNICKÝ LIST 

TALON HUOLTOPESU 

Údržbový čistič pro dřevo a minerální fasády 

 

 

 

POPIS VÝROBKU  

Alkalický univerzální čistič na pravidelné čištění dřevěných a minerálních fasád. Malířské 

potřeby kategorie 01 (RT klasifikace MaalausRYL 2001). Malířské potřeby kategorie 012 

a 016 (RT klasifikace MaalausRYL 2012).  
 

VLASTNOSTI VÝROBKU A DOPORUČENÉ POUŽITÍ  

• Natřené dřevěné a minerální fasády. 

• Pravidelné čištění s Talon Huoltopesu udržuje fasády v dobrém stavu tím, že 

brání mikroorganizmům, kterým se daří zejména na špinavých površích, aby 

přilnuly a rostly. 

 

TECHNICKÉ PARAMETRY 

HUSTOTA   1,0 kg/l, ISO 2811  

BALENÍ  1 l, 5 l.  

ŘEDIDLO   Voda.  

ČIŠTĚNÍ NÁŘADÍ  Nářadí očistěte vodou.  

PŘEPRAVA A 
SKLADOVATELNOST  
  

Přeprava a skladování v dobře uzavřených obalech při teplotách od + 5 
°C do + 25 °C. Skladujte mimo dosah přímého slunečního záření v 
suchých, chladných a dobře větraných prostorách. Chraňte před mrazem.  

NÁVOD K POUŽITÍ:  
  
MÍCHÁNÍ SLOŽEK:  
1 díl Talon Huoltopesu, 10 dílů vody. Odstraňování skvrn a čištění velmi znečištěných povrchů: 1 díl Tikkurilan 

Huoltopesu, 1 díl vody.  
  
APLIKACE:   
Naneste roztok Talon Huoltopesu a vody houbou, měkkým kartáčem nebo stříkáním na znečištěný povrch zdola 
nahoru. Použití teplé vody zlepšuje účinek. Roztok nechte působit přibližně 15 minut a povrch důkladně 

opláchněte čistou vodou, například zahradní hadicí. Vyhýbejte se nadměrnému tlaku při oplachování povrchů 

pomocí vysokotlakového čističe. Očistěte silně znečištěné povrchy.  
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OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A LIKVIDACE ODPADU 

Recyklujte prázdné, suché plechovky nebo je zlikvidujte v souladu s místními předpisy. Nevylévejte neředěný 

roztok do kanalizace, vodních systémů a půdy. Nezředěný tekutý odpad zlikvidujte podle místních předpisů pro 

nebezpečný odpad. 

 

 

ZDRAVÍ A BEZPEČNOST 

Pozor. Hořlavá kapalina a páry. Způsobuje vážné podráždění očí. Pokud je nutná lékařská pomoc, mějte po ruce 

obal nebo etiketu výrobku. Uchovávejte mimo dosah dětí. Uchovávejte mimo dosah jisker a otevřeného ohně. - 

Zákaz kouřit. Zamezte vdechování par. Noste ochranné rukavice V případě nedostatečného větrání používejte 

ochranu dýchání. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Seznam složek: Aqua, C12-14 

pareth-3, pyrofosforečnan tetrapraselný, laurylsulfát sodný, etanol, řepkový amid PEG-4, 2-propanol, butanon 

(https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing / ). Obsahuje <5% aniontových tenzidů, 5-15% neiontových 

tenzidů a <5% fosfátů  
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Výrobce: Výrobca: Tikkurila Oyj, P.O.Box 53, Heidehofintie 2, FI-01301 Vantaa, Fínsko, Tel.: +358 20 191 

2000, www.tikkurila.com 

 

Distributor: Dejmark Czech s.r.o. Poděbradská 1020/30, 190 00 Praha 9, Tel. +420 724 554 416, 
www.dejmark.cz  
  
Výše uvedené údaje nemusí být kompletní, jsou však založeny na laboratorních testech a praktických zkušenostech a jsou 
uvedeny podle našeho nejlepšího vědomí. Kvalita výrobku je zajištěna naším operačním systémem, na základě požadavků 
norem ISO 9001 a ISO 14001. Jako výrobce, nemůžeme kontrolovat podmínky, za kterých je výrobek použit a celou řadu 
faktorů, které mají vliv na použití a aplikaci výrobku. Výrobce se zříká odpovědnosti za škody způsobené používáním výrobku 
v rozporu s našimi pokyny nebo pro nevhodné účely. Výrobce si také vyhrazuje právo na změny výše uvedených informací 
jednostranně bez předchozího upozornění. Výrobek je určen pouze pro profesionální použití a může být použit pouze 
odborníky, kteří mají dostatečné znalosti a odborné znalosti o správném používání výrobku. Výše uvedené informace jsou 
pouze doporučeními. Ve smyslu příslušných zákonů a v povoleném rozsahu nebereme odpovědnost za podmínky za kterých 
je produkt používán. V případě, že máte v úmyslu použít výrobek pro jakýkoli jiný účel, než je doporučeno v tomto dokumentu 
bez předchozího získání našeho písemného potvrzení vhodnosti pro zamýšlené použití, použití probíhá na vlastní nebezpečí.    


